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Na konferenci vystoupí více než tři desítky odborníků a odbornic z Česka i ze zahraničí,
kteří představí řadu inspirativních příkladů a praxí v oblasti zelené modernizace z oblastí
energetiky, dopravy, zemědělství a péče o krajinu.

Odbornice a odborníci z Česka i zahraničí představí příklady dobré praxe

Příspěvky vystupujících se budou věnovat i oblastem klimatického vzdělávání a tomu, jak s tématem
změny klimatu a spravedlivé transformace pracují média. Každý programový blok zakončí panelová
diskuze.

Přední vystupující

Mezi vystupujícími na konferenci Zelená modernizace Česka 2024 budou:

Petr Hladík, ministr životního prostředí
Laurence Tubiana, bývalá francouzská velvyslankyně pro změnu klimatu (online)
Tomáš Zeman, Country Sustainability Manager, IKEA
Ondřej Flanderka, Green Business Manager, SKANSKA
Jan Krajhanzl, zakladatel Institutu 2050
Frederik Jörgensen, švédský velvyslanec
Anna Kárníková, ředitelka Hnutí DUHA
Michael Haustorp, projektový manažer obce Lemvig, Dánsko
Frederik Moch, vedoucí odd. strukturální, průmyslové a servisní politiky Německé odborové
konfederace, projektový manažer REVIERWENDE
Kurt Vandenberghe, ředitel DG CLIMA (online)
Martin Vohánka, zakladatel společnosti W.A.G. payment solutions
Petr Daniš, ředitel vzdělávacího centra TEREZA
Ladislav Miko, poradce prezidenta ČR v oblasti životního prostředí

Podrobný program konference najdete na naší webové stránce Zelená modernizace.

Na konferenci bude možné pořídit rozhovory s většinou vystupujících. Rádi Vám poskytneme
podrobnější informace o tématech konference i jejím programu i před samotnou konferencí.

Co je zelená modernizace a spravedlivá transformace?

Zelená modernizace a spravedlivá transformace představují veškeré aktivity, které Česká republika i
Evropská unie realizují k účinnému zmírnění dopadů změny klimatu a zamezení jejich dalšího
prohlubování, aniž by tyto aktivity neúměrně zatěžovaly či znevýhodňovaly některé skupiny obyvatel
nebo poškozovaly životní prostředí.

Zahrnují investice do čisté energie, její dostupnosti a úsporných opatření v souladu s principy
ochrany životního prostředí a zároveň v nich vytváří nové pracovní příležitosti.



Podporují také udržitelnou dopravu, zemědělství, adaptaci naší přírody i krajiny a pomáhají
zranitelným domácnostem a regionům.

Tato konference je pozitivním příkladem spolupráce a nalezení spojenců v tématu zelené
modernizace a spravedlivé transformace. Vystoupí na ní zástupci a zástupkyně vědy, politiky,
samospráv, českých i mezinárodních firem, mladé generace a většiny neziskových organizací, které
se věnují environmentálním tématům.
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